



Nr. 380/17.03.2021

ANUNȚ IMPORTANT

Informații utile pentru părinți (referitoare la înscrierea în învățământul primar, Clasa Pregătitoare 2021-2022) - Școala Gimnazială "Gheorghe Țițeica" Craiova

LEGISLAȚIE SPECIFICĂ: Ordinul MEC nr. 3473/10.03.2021 privind aprobarea Metodologiei de înscriere a copiilor din învățământul primar pentru anul 2021-2022 (anexa 1 - și anexele) și a Calendarului înscrierii (anexa 2) - Publicat în Monitorul Oficial, Partea I nr. 253 din 12 martie 2021. Formă aplicabilă la 17 martie 2021.

✓ **TelVerde județean:** Numărul de TelVerde pentru a obține informații privind înscrierea în învățământul primar este:

0 800 816251

până la încheierea tuturor etapelor de înscriere (4 iunie 2021).

- ✓ Număr de clase alocate unității noastre școlare : 4
- ✓ Număr de locuri - 88 locuri;
- ✓ Părinții/ tutorii legal instituți/ reprezentanții legali, ai căror copii împlinesc vârsta de 6 ani până la data de 31 august 2021 inclusiv, au obligația de a înscrie copiii în învățământul primar în clasa pregătitoare.
- ✓ Părinții ai căror copii împlinesc vârsta de 6 ani în perioada 1 septembrie - 31 decembrie 2021 inclusiv pot să-și înscrie copiii în învățământul primar în clasa pregătitoare, dacă nivelul lor de dezvoltare este corespunzător. Copiii care au frecventat grădinița sunt înscriși la solicitarea scrisă a părinților (anexa 1 la metodologie), în baza recomandării eliberate de unitatea de învățământ cu nivel preșcolar.
- ✓ Evaluarea dezvoltării copiilor se efectuează de CJRAE Dolj doar în situația copiilor care nu au frecventat grădinița sau care s-au întors din străinătate , în perioada prevăzută de Calendar (conform cerere-tip, anexa 2 la metodologie).



- ✓ Părinții ai copiilor care împlinesc vârsta de 6 ani în perioada 1 septembrie – 31 decembrie 2021 inclusiv, care nu optează pentru înscrierea copiilor în clasa pregătitoare în anul școlar 2020-2021 sau ai celor pentru care evaluarea menționată arată că dezvoltarea psihosomatică nu poate asigura parcurgerea cu succes a clasei pregătitoare vor fi consiliați în vederea înscrierii copiilor la grădiniță, în grupa mare.
- ✓ Toți copiii ai căror părinți solicită înscrierea în clasa pregătitoare la școala de circumscripție sunt înmatriculați la unitatea de învățământ solicitată.

✓ Perioada I de înscriere –COMPLETARE CERERE TIP ȘI VALIDARE A FIȘELOR GENERATE DE APLICAȚIA INFORMATICĂ - este 29 martie - 28 aprilie de luni până joi - între orele 8.00-18.00, iar vinerea 8.00-17.00.

✓ Acte necesare pentru înscriere: buletinul unuia dintre părinți-fotocopie (xerox) și original, certificat de naștere copil- fotocopie (xerox) și original (prin domiciliu se înțelege inclusiv reședință). Părinții divorțați depun la înscriere dovada modului în care se exercită autoritatea părintească și unde a fost stabilită locuința minorului (original și fotocopie - hotărâre judecătorească definitivă).

✓ Cererile se pot completa și online, transmise prin e-mail, prin poștă – sau direct la sediul unității de învățământ. **În toate variantele trebuie să veniți la unitatea școlară pentru validarea lor (verificare documente și arhivarea copiilor xerox ale acestora) - și, în consecință, vă rugăm să veniți personal la secretariat cu documentele pentru înscriere/validare simultan. Formularul de înscriere online este disponibil odată cu începerea perioadei de înscriere .**

Atenție! În prima etapă de înscriere MEC acceptă preșcolarii din circumscripție, apoi sunt acceptați cei care se încadrează în criteriile generale ale ministerului și apoi cei care se încadrează în criteriile specifice unității noastre școlare.

CRITERIILE DE DEPARTAJARE GENERALE ȘI SPECIFICE SUNT UTILIZATE ÎN CAZUL ÎN CARE NUMĂRUL DE OPȚIUNI PENTRU UNITATEA NOASTRĂ DE ÎNVĂȚĂMÂNT ESTE MAI MARE DECÂT NUMĂRUL DE LOCURI RĂMASE LIBERE!

Criteriile generale de departajare (pentru situația în care numărul cererilor de înscriere primite de la părinți al căror domiciliu se află în afara circumscripției școlare este mai mare decât numărul de locuri libere. Notă: numărul locurilor libere la clasa pregătitoare este stabilit ca diferență între numărul de locuri alocate pentru clasa pregătitoare și numărul de copii din circumscripție care trebuie înscriși la acel nivel de clasă) sunt următoarele:



ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GHEORGHE ȚIȚEICA”
CRAIOVA, Calea București, Nr.93, cod poștal 200473
Telefon: 0351-807065 Fax: 0251-544765
E-mail: scoala21craiova@yahoo.com
Site: www.gheorghetiteica.ro
CUI 17107681



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

Școala Gimnazială

- a) existența unui certificat medical de încadrare în grad de handicap a copilului;
- b) existența unui document care dovedește că este orfan de ambii părinți. Situația copilului care provine de la o casă de copii/centru de plasament /plasament familial se asimilează situației copilului orfan de ambii parinti;
- c) existența unui document care dovedește că este orfan de un singur părinte;
- d) existența unui frate/ a unei surori înmatriculat/înmatriculate în unitatea de învățământ respectivă.

Criteriile specifice de departajare elaborate de unitatea noastră de învățământ se aplică după aplicarea criteriilor generale menționate și sunt publicate separat – în cadrul acestui subiect.

Prezentarea de înscrieri false la înscrierea în clasa pregătitoare se pedepsește conform legii și atrage pierderea locului obținut prin fraudă.

În unitate există posibilitatea organizării programului ȘCOALĂ DUPĂ ȘCOALĂ.

În data de 20 mai 2021 se vor afișa listele candidaților înmatriculați și numărul de locuri rămase libere pentru a doua etapă de înscriere , iar listele finale ale copiilor înscriși la clasa pregătitoare (după ambele etape) se vor afișa pe 4 iunie 2021.

IMPORTANT: Constituirea formațiunilor de elevi în clasa pregătitoare se face după finalizarea procesului de înscriere , conform Calendarului, în baza unei proceduri elaborate la nivelul Inspectoratului Școlar Județean Dolj și aprobată de Consiliul de Administrație – cu respectarea criteriilor de transparență, echitate, nondiscriminare și incluziune (alfabetic pe formațiuni, fete/băieți).

NU SE ȚINE CONT DE EXISTENȚA UNOR LISTE DE PREÎNSCRIERI ORGANIZATE ÎN AFARA SAU ÎN TIMPUL CALENDARULUI ÎNSCRIERII SAU ORICE ALTE PROCEDURI CARE NU RESPECTĂ SPIRITUL ȘI LITERA LEGISLAȚIEI ÎN VIGOARE.

Toate informațiile se regăsesc la avizierul școlii, dar și pe site-ul : <http://www.gheorghetiteica.ro>.

Director
Prof. Elena Cerasela CREMENE

